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внутрішнього аудиту здійснюється не вибіркова, а суцільна перевірка 

діяльності готелю, йому притаманні такі ж групи ризиків.  

Таким чином, при розробці загальної стратегії внутрішнього 

аудиту в сфері готельного господарства доцільно виділити напрямки 

діяльності готельного підприємства, здійснення яких пов’язано з 

високим аудиторським ризиком та потребує більшої уваги в системі 

внутрішнього аудиту.  
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АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

Інформація завжди була і є найціннішим ресурсом, від якості 

якого залежить подальша діяльність того, або іншого підприємства.  

Саме тому існує потреба її швидкої обробки, шляхом автоматизації 

процесів обліку. 

Облікова система – це інформаційна система, яка призначена 

для автоматизації ведення будь-якого обліку, пов’язаного з фінансово-

господарською діяльністю підприємства. Це може бути збір, 

реєстрація, обробка або надання різних інформаційних даних, які 

використовуються для подальшого аналізу та планування бюджетів[1]. 
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Український ринок програмного забезпечення має такі 

продукти:  «1С: Бухгалтерія для України»; «Парус-Бухгалтерія»;  

«Діловод»;  «SAP»;  «IT-Enterprise: Бухгалтерія»; «ІС-ПРО» та інші. 

Вибір продукту залежить від виду діяльності та об’єму 

виготовленої продукції (наданих послуг) суб’єкта господарювання та 

його фінансових можливостей.  

Завдяки автоматизованому обліку бухгалтери мають гнучкі 

можливості, наприклад: використання кількох планів рахунків 

одночасно; багаторівневий аналітичний облік; кількісний облік; 

багатовалютний облік; ведення на одному комп'ютері обліку для 

кількох підприємств; ведення консолідованого обліку та інше, в 

залежності від обраного продукту. 

Зазвичай програмні забезпечення дозволяють отримати 

інформацію за довільний період, у різних розрізах та з необхідним 

ступенем деталізації. 

Звіти щодо синтетичного обліку: оборотно-сальдова відомість; 

Головна книга; журнал-ордер та відомість за рахунком; картка рахунку 

та інше. 

Звіти з аналітичного обліку: оборотно-сальдова відомість за 

рахунком у розрізі об'єктів аналітичного обліку; журнал-ордер у 

розрізі об'єктів аналітики; аналіз рахунку у розрізі об'єктів аналітики 

та інше. 

Закриття звітних періодів в відповідних програмних продуктах 

потребує різні ступені автоматизації. Програма автоматично заповнює 

звіти на підставі введених за період господарських операцій.  
Ведення автоматизованого обліку фінансових результатів 

складається з декількох етапів рис. 1. 

Рис. 1. Поетапне введення автоматизованого обліку фінансових 

результатів 
 

У розрізі першого етапу розглядається введення в систему 

первинних документів для формування типових бухгалтерських 

проводок.  

У випадку, якщо первинні документи були занесені у систему із 

помилками, то це автоматично вплине на наступні етапи. 
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На практиці, використання автоматизованих систем для обліку 

фінансових результатів дозволяє контролювати проведення операцій, з 

точки зору: законності, ефективності та доцільності. Також, 

використання програмного забезпечення зменшує вірогідність впливу 

людського фактору, а саме: помилки за рахунок неуважності або 

незнання. 

Отже, впровадження автоматизації – це процес оптимізації 

облікових даних з можливістю подальшого підвищення ефективності  

роботи підприємства. Автоматизоване формування звітів значно 

полегшує роботу бухгалтера, раціоналізує затрати його часу і 

підвищує продуктивність. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  

В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ  

 

Повне, своєчасне та достовірне інформаційно-аналітичне 

забезпечення формує управлінський базис та є необхідною 

передумовою подальших трансформацій і розвитку сталого 

менеджменту. В свою чергу, такі тренди зумовлюють формування 

нових вимог до системи обліку та необхідність забезпечення її 

відповідності тенденціям бізнес-управління і суспільного розвитку. 

Перспективним інструментом виконання цих завдань у сучасній 

практиці постає цифровізація облікових процесів та формування 

звітності компаній. 

Облік сталого розвитку є формою діяльності, яка визначається 

ключової стратегією діяльності компанії та інструментом діяльності, 

який забезпечує вплив на компанію, бізнес-середовище, конкурентів, 

партнерів, інвесторів та інших стейкхолдерів. Проте, класична 

концептуальна основа не поширюється на нефінансову кількісну 

оцінку, соціальну чи екологічну діяльність. У міру поширення сталого 

господарювання розвивається й сталий облік, який віддзеркалюється у 


